

省疫情联防联控指挥部召开会议

# 科学精准 高效统筹 毫不放松抓好常态化疫情防控

**晚报综合消息** 昨天,省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议,落实省委常委会会议要求,调度疫情处置情况,部署安排防控工作。

在听取有关设区市疫情防控工作情况汇报后,许昆林强调,要坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚持科学精准,突出高效统筹,快速彻底把局部疫情扑下去、把外部防线筑牢固。有疫情的设区市要继续加大各项应急处置措施的力度,抓住关键时间窗口,尽快消除社会面风险。发挥“三公”协同作用,更快更细做好流调溯源,深挖彻查每一个风险点位和风险环节。切实加强核酸检测,做到应检尽检,对重点区域、重点人群要有所侧重,优先采样、优先检测、优先出结果。更加坚决隔离管控,强化集中隔离场所管理,严防交叉感染。没有疫情的地区要落实好常态化防控措施,更加充分地做好应急准备,确保不发生规模性疫情。

许昆林强调,要全面落实第九版防控方案要求,切实增强高效统筹能力,抓紧对照完善防控措施,坚决杜绝疫情防控简单化、“一刀切”、“层层加码”。要压实“四方”责任、落实“五早”措施,加强主动排查、强化监测预警、严防输入风险,努力用最小的代价实现最大的防控效果。

要保障人流物流畅通、产业链供应链稳定、群众正常生活秩序,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议,并在随后主持召开的全市疫情防控工作点调续会上,就贯彻落实省疫情联防联控指挥部视频会议精神,抓好当前我市疫情防控工作作出部署。

吴新明强调,各地各部门要充分认清形势,思想上高度重视,时刻绷紧疫情防控这根弦,全面贯彻落实第九版新冠肺炎疫情防控方案,健全平急转换机制,毫不放松抓好常态化疫情防控。要抓好核酸筛查,根据周边疫情形势变化,结合各地实际,有针对性地开展区域核酸检测,提前排摸风险,确保做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。要抓好人员聚集性活动疫情防控工作,按照“谁主管,谁审批”“谁举办,谁负责”原则,建立完善重大会议活动报备审批制度,规范落实各项防控措施。要抓好疫苗接种,进一步加大组织推进力度,深入开展60岁以上人群疫苗接种攻坚行动,切实筑牢全民免疫屏障。

副市长陈冬梅部署近期疫情防控重点工作。

市领导陆卫东、王晓斌、潘建华、高山、王凯、童剑、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹参加活动。

浙江省政协来通调研

## 打造风电产业 助推绿色发展

**晚报讯** 4日~5日,浙江省政协副主席陈铁雄率调研组来通,围绕“海洋清洁能源开发利用及装备制造情况”开展专题调研。省政协副主席阎立,市政协主席黄巍东陪同调研。

凭借平均风速高、自然灾害少、地质稳定等独特优势,我市成为国内风电产业先行者。2020中国(南通)海上风电产业链发展大会发布了《南通打造风电产业之都三年行动方案》,推出一系列配套政策,致力打造黄海之滨的“风电产业之都”。

调研组一行先后视察了江苏海装风电设备有限公司、重通成飞风电设备江苏有限公司、江苏海上龙源风力发电有限公司、小洋口风电母港等企业和项目,详细了解企业生产经营、产品设计、生产工艺、技术指标等信息,重点关注市县两级协调联动,坚持不懈布局高科技产业链、打造全产业链、攀升高端价值链的举措与成效。

调研组认为,南通牢牢抓住国家战略机遇,充分发挥独特资源禀赋优势,勇立新时代发展“风口”,精准聚焦产业堵点、企业痛点、项目难点,加强政策扶持、协调服务、要素

保障;以资源开发促进人才汇聚、产业集聚,以创新驱动链式发展、融合发展,理念领先、模式先进、举措扎实、成效显著,为本地高质量发展注入动能,相关经验做法值得借鉴。

在通期间,陈铁雄一行还前往栟茶镇,考察“有事好商量”协商议事和古镇保护性开发工作。近年来,栟茶镇党委坚持高点站位,推动“有事好商量”协商议事工作纳入党委工作布局,与党的执政理念、基层社会治理、重点工作推进、难点问题解决、群众日常生活有机融合;坚持党政点题、群众出题、委员荐题,推动问题“件件有回音、事事有着落”。近三年,全镇共开展各类协商议事活动260余次,参与人员5400多人次,解决各类民生问题548件,成果转化率达98%。

调研组认为,栟茶镇结合自身实际,创新方式方法,协商议事工作开展有声有色、成效显著,是“有事好商量”协商议事与基层社会治理深度融合的生动案例,也是南通“有事好商量”协商议事工作常态长效、提质增效的缩影。希望苏浙政协系统加强沟通交流,深化务实合作,进一步建好“有事好商量”平台,进一步提升政协工作水平。

市政协副主席顾国标、市政协秘书长邵怀德等陪同调研。记者郭亮

## 南通沿海集团与毅达资本开展全面战略合作 助力实体经济发展与产业转型升级

**晚报讯** 昨天下午,南通沿海开发集团有限公司与江苏毅达股权投资基金管理有限公司签署全面战略合作协议,双方将充分发挥各自优势和资源,打造更加优良的金融生态环境,助力南通经济发展和产业转型升级。签约前,市委副书记、市长吴新明会见毅达资本董事长、创始合伙人应文禄一行。

毅达资本是目前国内行业研究能力最强、资产管理规模最大、投资专业化程度最高的创业投资机构之一。沿海集团是南通市属一类国企,集团主营项目为投资及资产管理、沿海滩涂资源开发利用、土地一级开发、基础设施建设等。根据《协议》,双方将围绕决策咨询、产业发展、人才培养,在股权投资、基金产业以及南通沿海集团重点支柱产业等领域,开展多层次广泛深入的合作,推进沿海集团股权、基金产业形成新的经济增长点,促进资本投资事业快速同步发展。

吴新明对应文禄一行表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,当前,随着多重国家战略的深入实施,南通迎来了前所未有的发展机遇,尤其是海太通道、张靖皋长江大桥、北沿江

高铁、通苏嘉甬铁路等一批交通基础设施的加快推进,南通的综合交通优势进一步凸显,融入苏南、接轨上海的步伐进一步加快,已成为一方欣欣向荣的投资热土。吴新明指出,股权投资是多层次资本市场的重要组成部分,对促进创新资本形成、发展直接融资、助推产业转型升级等方面具有重要意义。下一步,南通将加快基金集聚区建设,盘活存量资产,有序落实物理空间载体、专项扶持政策、配套服务举措等各项任务,充分发挥好政府投资基金的引导和带动作用,拓宽资金来源渠道。同时也希望毅达资本向各类投资机构积极推介南通,带动更多的高科技企业投资南通,与南通携手并进,全力助推南通经济高质量发展。

应文禄表示,毅达资本将以此为契机,加快布局南通的步伐,充分发挥好专业创投机构的品牌、区域资源优势,不断提高国有资本配置效率,助力实体经济发展与产业转型升级,为南通经济高质量发展点燃新引擎。

市委常委、常务副市长陆卫东,市政府秘书长凌屹参加相关活动。

记者李彤



鹤港大桥九月底通车

昨天,鹤港大桥建设现场,工人们正在进行左幅10号墩边跨直线段浇筑。鹤港大桥位于启东市吕四港镇,桥宽25米,主跨120米,目前主桥施工已完成接近90%。预计本月底主跨合龙、9月底大桥建成通车。

记者尤炼

## 关于G15沈海高速竹行互通-南通北枢纽 (连云港方向)单向全封闭的通告

根据江苏省交通运输厅、江苏省公安厅交通警察总队《交通运输行政许可》(案号:苏交高速许字[2022]00311号),因G15沈海高速小海枢纽-南通北枢纽(连云港方向)集中养护需要,为保障施工顺利进行和道路交通安全,决定封闭G15沈海高速竹行互通-南通北枢纽(连云港方向),现将有关事项通告如下:

1. 管制时间:2022年7月10日6:00至2022年8月13日18:00。

2. 管制路段:G15沈海高速竹行互通-南通北枢纽(连云港方向)。

3. 管制措施:关闭G15沈海高速竹

行互通到南通北枢纽(连云港方向)主线,小海枢纽沪陕高速转沈海高速连云港方向匝道、兴东枢纽洋通高速转沈海高速连云港方向匝道,竹行、小海、先锋、兴仁互通连云港方向入口。在封闭主线前,提前5日封闭先锋服务区(连云港方向),并同步解封。

过往车辆驾驶人员请按照施工提示标志提前绕行,并自觉服从交警和现场交通管制人员的管理,注意安全。

特此通告。

江苏省高速公路经营管理中心

2022年7月5日